Bedémningsanvisningar Delprov B

1. 19 1/0/0) |
Korrekt svar. +E, g]
M
R
KN
2. 2:-3.7 1/0/0) |
Korrekt svar. +E; :1
M
R
KN
3. 6 1/0/0) | =
Korrekt svar. +E; gl
M
R
KN
B E[C
4 0,000393 ; 3,93-107 (A/9/0) s
Korrekt svar. ? &
KN
5. 1 1/0/0) |5 C
0,5; — p
2 ¥
Korrekt svar. +E, R
KNI
6. 2;-2 1/0/0) <
Korrekt svar. +E; g]
M
R
KN
7. 1 1/0/0) |E<
Korrekt svar. +E; gl
M
R
KN
8. Omy =2saiarx =9 1/0/0) BEC
Korrekt svar inringat och inget felaktigt. +E; L
R
KN
9. a) 12 1/0/0) |
Korrekt svar. +E, gl
M
R
KN
b) 20 kr 1/1/0) Elc
Godtagbart svar i intervallet 19—24 kr med nagon motivering. |+E, 2
Redovisning som visar pa lamplig avldsning, t.ex. 200/10. +C, M
KN
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10. 0,8 0/1/0) <
Korrekt svar. +C, g]
M
R
KN
11. = 1/2/0) |C
Eleven for ett godtagbart resonemang (iven om symbolen ér =
fel) +Eg M
med korrekt vald symbol. +Cy KN
Fullstindig motivering dir eleven visar att 6vriga symboler inte
giller. +Cq
é'\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 12.
. .. EIC
12. L Ch) 0,50 — 1.5 hijden(bijden + 3) (0/2/0) ;
2 2 Pl
Paborjad 16sning ddr héjden och basen anges med en variabel, a
t.ex. x och x + 3. +C, b
Redovisning med korrekt svar utifran vald variabel. +Cy
13. 0/2/1) S
Hanterar potenserna, t.ex. utvecklar potenserna eller skriver i L
samma bas. +C, M
Visar tydligt att likheten giller +Cy KN
med effektiv metod. +A,
é_\ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 13.
14. (=5, a) 0/1/1)  |EC
Anger minst en korrekt koordinat. +Cy L
Korrekt angivna koordinater. +Ag M
K
15. 1/3;0,33;33 % 0/1/2) S
Paborjad 16sning, bestimmer antal méjliga utfall eller L
beskriver ett av hjulen, t.ex. B innehéller bara jaimna tal eller M
C bara udda tal. +Cp R
Resonemang som visar att det 4r A som avgor om summan
blir udda eller jamn. +Ag
Losning med korrekt svar. +Ap,

é‘\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 14—15.
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Bedémningsanvisningar Delprov C

Uppgift 16, bedémningsmatris

(3/6/4)

strukturerad och det
matematiska spraket dr
godtagbart. Redovisningen
omfattar nigon av de fyra
sista deluppgifterna.

+Cx

valstrukturerad och det
matematiska spraket dr
limpligt.
Redovisningen omfattar
minst tvd av de fyra sista
deluppgifterna.

+Ax

E ; C ; A
Metod och Eleven gor en godtagbar Eleven anvinder godtagbara
as avldsning. i virden och gor en korrekt :
genomférande +E ; 1 i foeel ;
B i procentuell jimforelse av .
\ lindernas koldioxidutslipp.
+Cs
Eleven gér minst tva
godtagbara avlisningar. | Eleven gor ndgon godtagbar !
+Ep jaimférelse mellan cirklarnas
' areor utifrin mitningar eller
i berikningar.
Eleven anvinder +Cpr
godtagbara virden i
berdkningar, t.ex.
tecknar en kvot eller i Eleven beriknar férhallandet i Eleven gor en generell
beriknar nigon area. i mellan utslipp och inkomst i beskrivning av det ldgsta
+EpL i for alla linder i diagrammet 1 forhdllandet mellan utslipp
i eller i och inkomst.
paborjar beskrivningen av +Apr,
+ forhallandet mellan utslipp
och inkomst med hjilp av en
generell metod
' eller
i g6r en korrekt placering av 1 Eleven gér en korrekt
! ett “annat” land i ! placering av ett annat”
i diagrammet och motiverar.  : land i diagrammet och
+Cpr, | motiverar.
+Awm
Resonemang Eleven visar for Indien och
i USA att cirkelns area :
| motsvarar befolknings-
! mingden.
+Cr
i Eleven for ett resonemang ! Eleven drar en vilgrundad
i kring det totala utsldppet dir i och korrekt slutsats om det
+ hinsyn tas tll utslipp och i totala utslappet.
i befolkningsmingd (cirklarnas : +Ar
| area).
E +Cr E
Kommunikation Elevens redovisning ar Elevens redovisning ar

é\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 16—33.
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Bedémningsanvisningar Delprov D

17. 2 400 kr (2/0/0) <
Paborjad 16sning, t.ex. beraknar arsrintan (28 800 kr). +E; L.
Losning med korrekt svar. +E, M

KN

18. (Klockan) 01:00 (2/0/0) |H<
Paborjad 16sning, t.ex. beraknar hur méanga dygn det gar pa 2
1 000 h. +E;; M
Godtagbar 16sning med korrekt svar. +E, %@:_

19.a) 3000 (kr) 1/0/0) <
Korrekt beraknad vinst. +E,,. gl

M
R
KN
b) | IV(x) = 50x—2000; 7 = 50x — 2000 1/1/0) <
Godtagbart tecknat uttryck. +E, L.
Godtagbart tecknad funktion. +Cy M
KN
c) —2000 = 17(x) < 8000 1/1/1 €
Bestaimmer en grins for virdemingden. +E; b
Bestimmer 6vre och undre grins for virdemingden +Cy M
med korrekta matematiska symboler. +A, E

20. (1,2) (3,4) (4,3) 1/2/0) |C
Paborjad 16sning som t.ex. innehaller korrekt markerade L
punkter. +E, M
Redovisning dir samtliga forutsittningar ingar, t.ex. korrekt R
markerade punkter och ritat linjen y = x + 1 1ett
koordinatsystem. +C,

Spegling med godtagbart angivna koordinater. +Cy
é\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 34.

21. 1/2/0) 5¢
Paborjad 16sning, t.ex. anger sannolikheten fOr att fa en trea pa 2
respektive tirning. +E; M
Redovisning som innehaller hela utfallsrummet med " ]
gynnsamma utfall, triddiagram med berakningar av upprepad
sannolikhet eller komplementhandelse. +Cy
Visar att sannolikheten ar 3/8. +Cy

22. 45 ore 0/2/0) |HC
Paborjad 16sning, t.ex. visar att forandringsfaktorn ér 0,6 eller 2
visar att minskningen ska beriknas pa priset ar 2013. +Cy M
Lésning med godtagbart svar. +C, %&:

é'\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 35.
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23.a) Korrekta talpar: 1/0/0) |HEEA
¢ 1 231456 |10[12]15]20 ]| 30 (60 El
d |60 |30 (201512106 | 5|43 ] 2|1 RA
Anger ett korrekt talpar. +E, .
b) 1/1/1)  ESA
Redovisning med ytterligare minst tva talpar. +E, L
Redovisning som visar att talens produkt ir 60 eller anger M
samtliga talpar korrekt. +C, %N_
Losning som motiverar att alla moéjliga kombinationer
ar funna, t.ex. genom att visa alla delare. +Ax
é\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 36.

24. Ja, Alex har ritt om man riknar med procentenheter och | (1/1/1)  HE<SA
Kim har ritt om man riknar med procent. L
Paborjad 16sning, beriknar nigon procentuell 6kning eller M
anger nagon 6kning i procentenheter. +E; R
Beriknar procentuell 6kning och 6kning i procentenheter pa
minst en av forindringarna. +Cy
Fullstindig 16sning med korrekt svar. +Ax

25.a) Abonnemang B 1/1/0) |HECA
Paborjad 16sning, t.ex. beraknar kostnaden for nagot 4
abonnemang. +E, M
Losning med korrekt svar. +C, %@:Z

b) A: T =100 + 0,497 + 4,694 och B: T = 289 + 0,49/ + 0,49% | (0/2/0) [E<A
Paborjad 16sning, t.ex. tecknar ett korrekt uttryck. +Cy, L
Redovisar tva korrekta formler. +Cx M

§ ||

c) | Samtalstid utrikes ir 45 min och samtalstid inrikes 0/1/2) ||HESA
paverkar inte kostnaden 4
Paborjad 16sning, t.ex. stiller upp en ekvation eller visar att M
kostnaden f6r inrikessamtal kan bortses fran. +Cy E
Losning som visar att # = 45 minuter +Ap,
med motivering att lingden pa inrikessamtalen inte spelar
nagon roll. +Ax
é\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 37.

26. 8 916 kr 0/2/1) <A
Paborjad 16sning som visar upprepad procentuell 6kning, t.ex. L
visar berikning av skulden efter minst tva manader. +Cy M
Lésning med godtagbart svar. +C, %@——
Anvinder en effektiv I6sningsmetod, t.ex. 1200 - 1,2, +A,

é'\’ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 38.

27. 1976 eller svar i intervallet 19751977 (0/0/2) ||HECA
Paborjad 16sning, t.ex. beraknar basérets kaffepris. +A; 4
Lésning med godtagbart svar. +Ap, M

KN
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28.

Paborjad 16sning, t.ex. visar sambandet mellan radierna med
ett exempel eller algebraiskt.

Paborjar en generell formulering av ett uttryck for den stora
cirkelns area utifran den lilla cirkelns radie eller visar for niagot
virde att den stora cirkelns area dr dubbelt sa stor som den
lilla.

Tecknar ett generellt uttryck f6r den stora cirkelns area
utifran den lilla cirkelns radie.

Visar sambandet mellan areorna generellt.

é\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten, se sid. 39.

0/2/2)

+Cp

+Cq

+APL
+Ax

HEREEE

53]
e
||
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Bedémda elevarbeten Delprov B

é\ Bedimda elevarbeten till uppgift 11

Elevarbete 1

0cksa ot -1 Or stevre dn X. Tudrt om -angerar
inte d& -1 ar ett skbrre tal dn -4,

0/0/0
E[CIA
x<—1 x<=-4 3
]
—‘F" 1 I " " L' ;:1
or -1 or Sstorre oan -4. N
Elevarbete 2 1/0/0
E[CIA
x<=1 x<—4 3
pI
M
X<-1 Xz -4 2:@])( -
oM X ar mindve dn -| och Ar mindre
dn -4 54 kan det ju vara lika mycket.
Elevarbete 3 1/1/0
E[C[A
x<=1 x<—4 3 X
I ]
M
om X<-4 adr xe-l. %&f
ar xz-l kan x vara $torre an -4.
Elevarbete 4 1/2/0
et - Ritiis
<= den hér pilen vor den enda som skulle \,11 :
. i A 1 o . :{XX_
fungera. Vet vi att -4 ar Stbrre dn X 4 vet vi KN
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é\ Bedimda elevarbeten till uppgift 13

Elevarbete 1 0/1/0
ECA
| e
’ (24 2% !
I KNI
| (L’zvz q?b
|
Elevarbete 2 0/2/0
EIC[A
B [IX
bl
X
KN
ZZ_) aMs§ dar 2222 |
z e
De tar wt' varandra.
Elevarbete 3 0/2/1
EICIA
BIIX
)l x
(2)3 2 .y R [
(5} VYE —
Elevarbete 4 0/2/1
TECK
8 4 K
4 32 I
23 = Z_ = Eftersom 2:2:2:2=44 iﬁf‘
b [
]
Ll) 1 ar 224" o0

X _
?—1 V.e.b,
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é\ Bedimda elevarbeten till uppgift 15

Elevarbete 1

Det hanger pd det f3rsta, Som miste
vara jamnt.

0/1/0
TEICIA
34+ 6= 32 (mdjliga utfall) :
M
Pludda)= 8 = S KN
2 9
Antalet olika kombinationer Som kan
UPPS‘tg& ar 12 st. Antal th'imna tal or &.
Och sannolikheten blir da "'9‘
Elevarbete 2 0/1/0
E[CIA
B
49 2 ]
—-—F RIIX
Fs 3 KNTIT
Om summan bliv udda sa maste de tva forsta
hjulen vara j&'mm och det tredje vdda. Alksa
bliv det f‘;‘% =-z-3 Svar: 2 sannolikhet att £& summan vdda.
Kommentar: I elevarbetet resoneras kring jimna och udda tal men bade talet
1 och 2 anvinds i det forsta hjulet.
Elevarbete 3 0/1/1
> o o E[C/A
Da @ ow hjulen har endast jamna :
I
respektine udda tal Kommer Summan QAN%L
KNG
av dessa alltid ot bli udda.
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Elevarbete 4 0/1/2
E[C|A
Det ar A Som bestdmmer ifall det blir jamnt eller % -
udda. T.ex. ifall vi far 1 eller 3, dus. udda +al pa XX
hJMIUc A sd kommer talet att bli jo‘imr\t, for alla tal
pa C ar wdda. Det kravs tvd udda tal £8v att det
ska bli jamnt, t-ex. 1+1=2 medan 1+2:3 sa
Sannolikheten att det ska bli vdda dr ‘g
Elevarbete 5 0/1/2
A B C sEEE
) T (R
eéndast endast N
Jémna udda

? tal + j&'mnt tal +wndda tal = udda Summa
9er ot i snuwra A maste det bl ett jamnt
4al For ot Summan ska bl udda. Sannolikheten
anr ot f4 e 35mnt tal i Snurra A Gr

g=6%%.
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Bedémda elevarbeten Delprov C

é'\' Bedomada elevarbeten till uppgift 16

Elevarbete 1

I Kinc\
,_H_ ’ndl'eﬂ

T skillnaden - - =0
det Manjamfér meel g fO(ﬂ

SVGW-' 6% skilnad mellan ‘Férenad{ Avabemiraten o .(Ver.a’jc
E [ndien
Y‘ #on kor\p har storst Mf{l&Pp ‘)cbf ot clet ar

Viliéledaide bara {5 ott Cirklarna har olika

stora areor.

YL 'Ml’en har bade léjs-& inkomet och ’091'1; V\’l‘{la"zpp.
VI Forenade Arabemiraten.

Bed6mning
E:C: A Poing
Metod och S
ol o x 1o 2/0/0
genomférande : :
Resonemang 0/0/0
Kommunikation 0/0/0
Summa 2/0/0

Kommentar: Elevarbetet visar pa tva godtagbara avldsningar genom att ange att Indien bade
har ldgst inkomst per person och ligst koldioxidutslipp per person.
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Elevarbete 2

[ Férenade Arabemiraten
I[ ’ndien

ﬂ Forenade ‘Ambemirq-tgn 0,3 diameter (20!0)
5 verige (0,3 dicmeter (20:())
l0-2 =§
27-18 =9

% =089 1-0,49 - 0,1 (var: 1%

IV Indien d=3  A=mrPo 16" 202 cm’
Usa d=0S A -T03¢* (22 cot

X {
For 2025257 B ~025-25%

Det &r somma procent mellan  landernag bg{olknmj.

Bed6mning
E ! C: A | Poing
Metod och X
genomférande X x 3/1/0
x 1
Resonemang X 0/1/0
Kommunikation 0/0/0
Summa 3/2/0
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Elevarbete 3

|  Kina har storct kolc{:oxff‘u\hlé\"pp per person.
I Indien har !El?d'ﬂ\ inkomsken  per perfon.
] %,enc\de Arabemivaten 22 +on /perjon

fyen'je. ¢ ton [ person

-Z-Sg- =44 Svar: 4,4% L\&jrt i Forenade Arabemiyaten
an i fuer:'jt‘
v o A=
Indien d=3em = rals = A-ls" W= 4igem

(22§ _
41 ~©

USA d=1,S S r=077 = A-0,7¢°T = |77 emi

2952 En em i Cirkeln motwarar 29§,Z "\”)'MU invenare

(0 . : - <
## ~ (7§42 En ¢ i Lirkeln motsvarar |7§,42Mi50nu InvANaK-

V. Indien hor mindre wtilapp pes peron an Hong konj, aid
har So0 Mjckd Ller ontal invarare = Indien hor ;‘ojft
wirlapp  totalt.
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Vi lhdien: S000 inkomst - 2
2 ton/perjon > foon = 0,004

8000 i nkomit = 0 ., 1%
K3”q‘ 1} f'OH/PEI'jun gooo Q olet

4) 000 inkomst A2 =0 00041
UgA : l? ’f‘On/pe:Son = 4'0(){) 4 S-

33000 inkomst = _§_

Sverﬂe_ §" ton/ peson 77000 = 0000172

e 31 000 inkomit 22 ‘ -
Forenacle Brabemireden : 22 'tor'\n/peqovx = 31 060 0,0007(

. 42000 inkomtt _ § = opoy
‘H'Oh? K°"9‘ § ton/peron 42000 00019

jvar: #07 korp

Bedémning

E | C: A | Poing
Metod och x|
genomférande X 3/1/0

X . X
Resonemang 0/1/0

1 x :

Kommunikation x| 0/1/0
Summa 3/3/0

Kommentar: Elevarbetet visar flera godtagbara avldsningar dven om den forsta avldsningen
ar felaktig. Dessutom visar elevarbetet resonemang kring det totala utslippet (+Cy) dven om
16sningen innehaller riknefel. Redovisningen ar strukturerad och det matematiska spraket ér

godtagbart.
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Elevarbete 4

[
I
]

Vi

Vil

NpMalb vt2015

Forenade Arabemiraten
’r\die n

fVen‘ e = S_fon/per; Fsrenade arabem...= 22 ton [per;

2L - 44 - 440

USA diameter LEem r=0,72Sem  02S*T=17%cm

Ihdien diametey 3em r- IS em l,i'z-1r= 7,0'—}cmz

Indien har stdrgt wtilapp efterforn att deray ‘Defu“(niﬂ

ar ca Ioojanjer térre och Wtslappet per perijon @r
nactan lika fstort.

Indien eftcrom att dom lagita vardena 1 diagrammet

O Iz‘mjt ner ps\ 7—axelr\ och lhnjt Il vander pa X-axeln.

VSA'¢ inkomst ar ca 45000 och 25000 ér unaefar
halften vilket 9or att om det ska ha samma forhélande
maste Wtslapp per person ockra vara halften. 0fA har ca

17,5 ton/ pery (a di mage det bli  §-9 ton/pers pa

det andra landet.

20




20

15

Koldioxidutsldpp per person (ton)

-5

ff COIAG (Carbon Dxudde Information Ansiysis Canter)
0

-10

floo

(Forenade Arabemiraten)

USA

Hong ; Kong

10000 0 10 000

20 000 30 000 40000 50000

| Inkomst per person (US dallar) 7]

Killa: Free material from www.gapminder.org

Bedomning
E | C i A | Poing
Metod och X
ctod oc x i 3/1/1
genomférande ' !
X X !X
Resonemang 0/1/0
X
Kommunikation Pox ! 0/1/0
Summa 3/3/1

Kommentar: Paborjar en beskrivning av forhallandet mellan utsldpp och inkomst.
Markeringen av ett “annat” land 4dr godtagbar utifrin resonemanget kring férhallandet,

dven om virdena ar grovt tilltagna (+A,)).
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Elevarbete 5

I R"Chac‘c Ambema’m‘teq
1[ lr\dien

."I Férenade, Arabemfm{'cn har W"jefa" 2“2§ ton "tda'PP/Pe“

fver:'je har un%i\qur Cton utslapp /pers
Skillnaden ar =E==4,225 alitsa 4,225-1,0 « 3,226

322, mer uitclapp/pers har FA mer an Sveriae .

E Lond 5¢fol’<nin9 i mib‘mcr ar 2010 f
Indien| 1225

Indien  cirkel A-mr? . l,§z= 7,068583471 cot
7, 068583471 -
(l miyon) = |gz_s' e S,??-103 Ch:-

USA = m-02¢% | 26714588 cm Somband
[milion) = 1262145868 _ 3 .
( ) 310 =857 -103(m

v Honj K‘"’j viar att de slapper ut mer uislapp
per person dn InJien, menr Indien har en bdvc“l'jt
storre fo”ﬂm&njd an #onj Kon7, Sa diirefter f'&ipp«
Indien ut mer utslipp.

Tex Horg Kong har en folkmanad p5 9 miljoner invénare
( jomferde med fm.'jes 9,3 mil)‘) 6ch #on7 KM) Slapper ut
unjefar §ton/person
§Ston - € milj = 42,¢ milj.‘fon wtslapp sl pper Hon7 Kon7 nt
Uch Indien: 1225 ’""j' invénare

urjjefar 225 ton/ pers
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1,22 ton - 122§ mi!j = 1§60, 62 hﬂi!)‘,‘fbf\ slapper Indien ut,

1S00.¢25 -
as 363 Altsa dépper Indien ut 3G 3 Jorger mec

ntslapp an ‘H’on9 konj.

I lhdicn/ de har unje{—éiw SIN inkomct pc.i 2500 S do“ar/pcrg
&Om ar Iéjf't pa (‘n‘ajramme‘f,) och de har Iajg\;
Mtslﬁpp/pcr; sor Gr 1 det har Ifi?Cf ',22§ ‘lron/per;,

Bed6mning

E:C: A Poing
X X !
Metod och i i
genomférande X X 3/2/0
x | .

Resonemang : « 0/2/1

Kommunikation boX 0/1/0

Summa P 3/5/1

Kommentar: Paborjar en generell beskrivning men denna ir felaktig. Redovisningen ar
strukturerad och spraket dr godtagbart (+C). Vissa brister finns i enheter och tydlighet.
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Elevarbete 6

T Forenade Arabemiraten
I Indien
T 22+on/pers i Arabemiraten
Ston/pevy i Jverige
férandr;njr{mkfom - %a
| detta fall v Arabemiraten nya Vérdet och
§verige det  gamia vardet . —2{'2' 44 - dao
Vilket Giv en ][Brandrin) pa  340%
TV Indien - 1225 miljoner
Uga = 310 miljoner
Area fsr Indienr* <1557 < 2,0Fcom
Area 1[5r UiA =r'-1T'°.?§z-Tl'=l,T-)-cmz
Indien ar sa har mycket storre an 0OfAh:

%ZD.& i 3,9{:4

[hdi en befolkninj ar (Anjefaf 493Mjer Storre

n USH: t02
an S _"_4_;__;.. 3'99=4

kan wman se alt deHa (tarmmer
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Y  Indien hor cn bcfolknfn le 122§ Mi!joner
Arean= 3,0Fcm  Utslapp = 25 ton/perjon
Totalt hav dom el wtslapp pa 1225 10°.25- 3,ocz§9£on
Honj kon? Arca -Wrz‘ol'fl’n’:qo?'cn: Utsl&pp—.f’bn/perwn
Antal manniskor= 7

Area Skillnad 202 . .
mlﬂm

0,0F rper storre an befo”(nihj(q

i #ong Kon
T A
X = bcfolknar\)cy\l #ov Koyj X="o) ° 12,13

BCfolkm‘ryeq 12 rm'goncr
| 2'|0‘- g - C,-I()7 ton Indien har (torst hfslapp Jbimfért
med H"”) km)'

'__W lndier\, J'amfér man dera¢ inkom(t (om ’;93-{(

t 2800 och wtgla o
o ’ Happen pa 28 __zzsgo = (06D

Kina = 000 US dollar Utﬂﬁpp:?-,f _m?lo,r = 1066
Man kon se Gl Indien har den me(t ‘l’rjdro. {umk-t.‘onen,

vir USA - -f[x) = ntglapp X = Uf do,’c"’/Pe'!
Ua har ca 3y {on/pcrj i wtelapp  gch ca 41.000 V] dollew
1_6’ '0000 ]3\ 5kar ‘F(x) med S- AF'O'Y S.ODO med 2:3—

.o
B0 . 23420 =7 X=23.000 Jarmma.

Bedomning
E ! C: A | Poing
X 1oxX
Metod och : '
genomférande X X 3/2/0
X '
DX |
Resonemang : : 0/2/1
X X
Kommunikation box o0ox | 0/1/1
Summa 3/5/2

Kommentar: I elevarbetet dras en vilgrundad och korrekt slutsats om det totala utslippet
(+Ag). Redovisningen ar vilstrukturerad och det matematiska spraket dr limpligt (+Ay).
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Elevarbete 7

I
l
Il

v

Vi

ﬁrenac{e Arabemirﬂd'er\

Indien
Forenade Arabemiraten ca 22 fon/pers

fven'j e (a (ton /per;

2 <
’ZF 4,4 Ca 3407, mer f[&ipper de wnt

- Indien = 122§ 000 000 personer

~UfA = 310 000 000 perjoner

Indien dig = 3em

VSA  dia = |, Sem

hrea Indien r.rre A l,§~l,r-'l]’=7-cmz
Area USR 020077 = | 3% ¢m

7.
)‘_{1. =397 Area (bt{'olknihj) 29C% store 1 Indien

122 000 oop : e .
310 000 oon - 395 befolknm]= 295 storre i Indien

tror att [ndien har stérst whilapp av keldionid

7]

totalt. Narjaj [&[er av d:'ajmrnme{' Ja Ser Indien ut ot

f’éippa nt ca 2 ton /perjon medan Ho’ﬂ K°’7 Slappec nt
o $ ton/ perfon. NMen den Inditka cirkeln ar myckef ftorre

vilket be{yder att befolkhinjen aGr m7cket storre.,

Alltsa {ler manniskor fom kan flappa  nt koldioxid.

(]aj l;if/'fr aft raknaq Penjm'/koldl'mdc‘

Kina = 9506 <0,93 31 000
10 -
FBrenad.c A’ﬂbfmirm‘c'\ = 22 000 l‘4

, 42000 _
UfA = 2500 2.4

A”ffd.l oM man ‘Féf 2,4 VS Dollar fl'&aPPer varderi peryon
wt | ton kO’c":'ax{J .
Var 0,93 Uf dollar f"aippcr Kina nt | ton l:o'd{oy\iél

All{sa &r {Brhaf[ﬂhdct mintt | KinA .
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VIl Efterqom  forhallandet pmellan  inkomst oth  koldioxidues liipp
dr Samma com UfA  innebar det ot det Gr en rat
l;nJ‘£ i diajmmmet. Men inkometen uar pa 25000 kr
alltsa  ska kryﬁt"’ fifta p;\ ’:'r:jen oh pé» 25000

|Férenade Arabemiraten)

15 20

10

0

Koldioxidutsiapp per person (ton)

Hong Kong

-5

5
:
|
i
|
’

-10

—

~10 000 0 " 10000 20000 30000 40000 50000
e Inkomst per person (US dollar) ]

Killa: Free material from www.gapminder.org

Bed6mning
E : C . A | Poing
X X !
Metod och ' '
genomférande X X 331
X | X X
Resonemang pX 0/2/0
X
Kommunikation box 0/1/0
Summa S 3/6/1

Kommentar: I elevarbetet gors en korrekt placering av ett ”annat” land (+A,).
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Elevarbete 8

I Forenade arabemiraten
]I lndie N

= ‘th=3,6 36-1-2,6=260%
fl/ay: ZGOZ H‘brre,

IV (ndien d=3 =15 A= =300858342(=F1=Fem
Fcm = (225 M
USA cl=15em r=07Sem A=rm=]261 =I9cm
l,8cm =310M qc
122€- 9I€ = 310 122 ~ 024093 = 0747

0,24%-+-<5,229
#-5,229 =1 221=(fem

U)et (tammer.

Z #K ='”0Iﬂ Kon
HK d=3mm=03cm A-r 0,02 cm i T z
Indien d =30 mm 4}=trrz . ‘.].c,.f‘ = 460 »m
700 =122 M

7 =E-,Z§5m'=|2,zgm

HKE =1226M -S = 61,2 M ton totalt.
Indien=1225-2 =2450 M ton totalt.

Indien Slapper nt mest.
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VI Indien ‘f’dr aft det Irgjer narmart 0 pa bade
X- och y—axeln,

i E][{trjom att de har famma ‘Fijrh&“ande_ sa
innebér det all det andra londet cka h'gja\
PA samma linje som USA lgger pn
Da fer Mman  vart den Ska lc‘97«_ -F’o'r man Vet

oM inkom;t/per; ()()

— ) |
N (Forenade Arabemiraten)
USA
=
«
E .
L2 f
| el |
8 |
2 %
al 2 |
A |
g \ .
0 -
g4
8t
I
iol
By L, . . . | : I
=10 000 (1} 10 000 20 000 30 000 40 000 50 000
i | Inkomst per person (US doliar) |

Killa: Free material from www.gapminder.org

Bed6mning

E | C i A | Poing

x | x|
Metodo"ch X b ox 3/3/1
genomférande ! !

X 1+ X X
Resonemang X 0/2/1

L X 2 X

Kommunikation Dox 0/1/0
Summa 3/6/2

Kommentar: I elevarbetet dras en slutsats om det totala utslippet grundat pa berakningar
(+Ag). Elevarbetet visar en korrekt placering av ett “annat” land (+Ay,).
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Elevarbete 9

I Térenad(, Arabernirafen
]I {ndc'en

L4 ’Z‘O?L ‘Lsg‘ =3 =300%

fvar: 300°% av fVev‘fjeJ

W Indien d=3 v=15 A =15 =200’
UsA  d=1S r=025 A=Tr* =T 035" |3 (m
|72 . 310
LEE =005 207 i5ge =05 - 2%
USA cirkeln ar 287 USA befolkning av
av Incliens XY av Indidns

:.\7— 'HOnD Ko d=03em r=0,5 '4=0,|§2.1r=0,07cml

Arecl [ndien - 7,0?- Cnr?

M?,o} = 0,0099= 0,99 = 1% Hong Kongs be{olkn:yj
ar bara 1% av Indiens, & efteriom wtslappen per

person intc rkiyer ij sarskilt Mt)ckzi' koramer
Indiens totala utslipp bli mycket hsqre.

17} #orﬁ k""’j. eftersom da dwn drar en ||‘nje fean

Origo  4ill mitten pPa cirklarna kommer cless I»’n)e
ho 157((- lui’nirj.

vir Indien, ebteriom om man dear en rat ll'rv't {ran

origo till USa, s&  hogec Indien pa den ln'njen.
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25

(Férenade Arabemiraten)

20

15

10

Koldioxidutsldpp per person (ton)
5

i} COWAG (Carbon Dicaads Informabion Ansiyzs Ceniar]
0

-10

Hong Kong

10000 0 ° 10000 20000 30000 40 000 50 000
[ Inkomst per person (US dollar) T 1

Killa: Free material from www.gapminder.org

Bedomning
E | C i A | Poing
X X
Metod och ' '
genomférande X X x | 3/3/1
X . X
Resonemang X 0/2/0
P X
Kommunikation Cox ox | 0/1/1
Summa 3/6/2

Kommentar: I elevarbetet resoneras kring hur Hong Kongs befolkning férhaller sig till
Indiens (+Cy). Redovisningen dr vilstrukturerad och det matematiska spraket dr lampligt.
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Elevarbete 10

1, Firenade drabemicaten

Z. ’nd-‘en
3. FA 22 ton . . .

£ ton 4; T4 F90% Alltra 340% storce
4. Indien area: 1,677 = 2069 cr?

NpMalb vt2015

Ufd  area : 0,?(‘-1{',‘: [3¢F et

2069 .
122 o~ 0,0 D‘S.?'? Cm'/m.'lj pers

l}llgl.: 0,005 3 uv?/,..;;j pey

Det stammer 0,00{32 < 0,003 Dei- ar cvart afl mata exakt

Indien area ?,(Mj cm ; 0,00(?? m /rm"j perf
'Honj Korp aveq 0,16%.7 = D,OWCMZ
0

o3
_L-——-olo‘r:n = 12,3 MHJ petfoner efterom arvean motwarar b‘f"”‘h:yer

Koldiaxfo\wtrlﬁp,; Indien = 2-122C = 2450 M“j $on
kﬂld;ax;dnfs"&pp #ﬂr‘\] koy E3 rl2,3 = ”’(M",] {Of\
lndien hac et Myckd‘ e htr/&'PP

Det fyh; p;‘ thtf\. Forct rtade Ja) Lt orjo Och NMtad,
fen en lfnje il alla Cirklar L‘Ajen ar ﬁ’yh;\ﬂandel‘.
Mon rer alt #vn] kanj lrj)‘" /zn],f hev i ﬁrhalland(_

Det  markerade londet macte (:‘774\ pa Ushs It'rje
c fHergom forhéllandet Ska vara_ lika.

Jaj tiktar pa X-axeln dar x =25 000 dolla, fer
mark ecar /a) lanclet.
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— 10
o~ (Férenade Arabemiraten)
)
~N
§
=,
il 1
2
@
=
g 2;
:
2 o] 2
Eg 1 -
g | Hong Kong |
I§ |
i,
E ]
s
@Y%

40000 0 " 10000 20 000 30 000 40000 50000
| Inkomst per person (US dollar) |

Killa: Free material from www.gapminder.org

Bed6mning
E : C ! A | Poing
X X!
Metod och ' '
genomférande X X x | 3/3/2
X + X X
Resonemang DX 0/2/1
X X
Kommunikation Pox oox | 0/1/1
Summa 3/6/4
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Bedémda elevarbeten Delprov D

é\ Bedimda elevarbeten till uppgift 20

Elevarbete 1

] @

Fa—

Elevarbete 2

Elevarbete 3

; @,2) ,(.4), (4,3)

NpMalb v2015
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é-\ Bedimda elevarbeten till uppgift 22

0,0045-100= 0,46

Cuar: en kWh &r 2013 kostade 45 bre.

Elevarbete 1 0/1/0
2014 = 2% re per kWh i
|
2013=27% ore + 40% g@:
Faranarsnghcqmrm 0,60
0,60-2%F=16,2 Svar: Ar 2013 kosiade det
23+16,2 =ﬁ_ 43,20 ore per kWh.
Elevarbete 2 0/2/0
E|C|A
X-0,6:2% Ak
|
M|
X=21 KN
0,6 Svar: 45 bre per kWh S
X =45
Elevarbete 3 0/2/0
27 ore ar 60% ov kostnaden per kWh &r 20]3. jE)%A
|
M|
953: 0,0045 0,004G — 19, N
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é\ Bedimda elevarbeten 1ill uppgift 23

Elevarbete 1

1/0/0
e/ s d ECIA
c=% [ (c+0) 51X
I
- Ced M
/1S = & /,4 ( o
KN
6o = c-d
Produkten av tua ?osib‘ua, helte!l gka vare- 0.
£En mgaj <=/12 oech =8
b 60 = c o /od
4 1/1/1
cd=(1)2238
EICIA
B
< < = d )IXX
/ ! 60 éo T
2 2 2:3°5| 30 : 5
3 3 2:285| 20 KN
4 2-2 35 23
5 5 223 | /2
A 23 S /0
/0 | 2-§ 23 6
12 1322 5
L0| 2238 /
Elevarbete 2 1/0/0
a EIC[A
s _d () i , B [X
<~ I J‘fj fp-'rmk(a,r gero keorsm wltiplikation |
M
60 = c-d R O
KNI
Alltse  ska c-d bl 60
£t fu%’r-sbeU G c=2 =30
.
=~ o
75 = 7&
)
7 < <l cd 1/1/1
X Y/ X Y
1 o 0 ‘ . 3E(:A
2 30 0 Jag skriver w Lormetn e
3 20 60 60 X ,l PIIX
% -3 GO :jc * Lt rakknacen M ]
s Fi2: 6o Ié é
12t 6 /0 60 och lkellar Sedan
ég ;, :3 (jemom tabellen och
20 3 60 Slcrey ner de svae
e “ 60 : ke
/12 s 6O J2q fick.
10 A 60
1
Svox
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é\ Bedimda elevarbeten till nppgift 25 c)

Elevarbete 1 0/1/0
" E|C|A
for samtal inrikes kostar dom lika mucket ;
1
Om man ringer Samma 4id pa bdda efiersom E XD
minuwtkoStnaden dr dentamma
Elevarbete 2 0/1/1
. E|CIA
[004 049 +4,69w=289+049i + 0,4 9u :
- 0u9: -049 Nll xx
KN
100 + 4,69w =269+0,4 9w
- loo —~100
H4,69w=189+0,49u
-0,49u ~ 049
Y4,20w=189 Svar: For W= 45 minuter
4,20 20
Elevarbete 3 0/1/2
A B : E|C|A
Z/Gé,” inrikes dr Samma $& et ;II xz
KN

r}w’
9(‘@ 049 Spelar ingen roll
9

0,
420 /Wg Svar: Nar utrikes dr 45min

X-4,20=]89 $4 or de Samma,
x =45
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é\ Bedimda elevarbeten till nppgift 26

Elevarbete 1 0/0/0

1000+ 0,2=200 200+1000=1200 gECA

ldn proctnt' mglln\adsré'n‘o:l ?R’l‘

\ ‘ KN
12 manader . 1200 = 14400 kr ar hon skﬂ'”[{j

Elevarbete 2 0/1/0
[000- 0,2 =200 LI
1200-0,2 =240 ;:li
1 440-0,2 = R

2 12682ky
1000-1,02* ~—

Elevarbete 3 0/2/0
manad [: [000-1,2 = 1200 EEEAV
manad 2 1200-1,2 =1440 ﬁ -
mdnad 3: 1440-1,2=1728 —
manad &4: 1#28-12 220736
manad 5: 2073-1,2=2488,32
ménad 6: 2488,%2-),2=2985,98Y
manad ¥: 2985,984-1,2 = 3583, 1608
manad 8: 358%3,1308-1,2=4299,81¢9¢
mdnad 9: 4299,81696-,2 =5159, 780352
manad [0: 5159,3§0352-1,2=6191,73
méanad 11: 6191,73-1,2= #430
manad 12 F430-1,2=8916,10

SVAR: 8916,10,
Elevarbete 4 0/2/1
1000°1,20% » 8916,10 kr S
1
M|
KN
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é\ Bedimda elevarbeten till uppgift 28

Elevarbete 1

Arean Storacirkeln: FV2.pVZ2 -T=r22m=2r1

Arean lilla cirkeln: rrat=rc

2. >\2}s‘ =@ (S‘tok cirkel
litén cirkel

0/1/0
A"‘tﬂj oatt avstandet mellan M och m ar 10em. gECA
Avea m = 10x|0xTL = 3Hem® o
For otk rdkna ut radien i M mage vi gora KN
PYt hagoras sats. . : /.
ol4b® ¢’ .
10%+10%= ¢
c*=\zoo
Elevarbete 2 0/2/0
anta ot den lilla cirkelns radie ar rs2 T
det ger 0SS att radien fOr den stora cirkeln \R,i i
ar r=2+2=B ~2,028 KN
arean blir da:
A= -2 12,5 ,’Z"TB;’ z
A =Tt-2,828°~ 25
Elevarbete 3 0/2/1
Vi raknar med pythagoras sais §ECA
dd tri angeln ar ratvinkli 9 Ar E{l' );x
hypotenusan dr: rVz 3 KNI
hypoténusan = radién +fdr den Stora cirkeln
arean pa den $tora cirkeln:
rVz -rVz - =r22 =2r%n
areon pa den lilla cirkeln:
rrac=rie
Elevarbete 4 0/2/2
E[CIA
e N
3 R IX|X
hgpotenumn p&’ lilla = radien p& Stora N
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Kravgranser

Provbetyg kan endast ges da eleven har genomfért samtliga fyra delprov.

Masxpodng
Detta prov kan ge maximalt 93 poang fordelade pa 31 E-poing, 39 C-poing och
23 A-poing.

Provbetyget E
For att fa provbetyget E ska eleven ha erhallit minst 20 podng.

Provbetyget D
For att fa provbetyget D ska eleven ha erhallit minst 35 poang varav minst 13 poing pa
ligst niva C.

Provbetyget C
For att fa provbetyget C ska eleven ha erhallit minst 47 poidng varav minst 22 poing pa
lagst niva C.

Provbetyget B
For att fa provbetyget B ska eleven ha erhallit minst 59 poing varav minst 7 poing pa
niva A.

Provbetyger A
For att fa provbetyget A ska eleven ha erhallit minst 72 poang varav minst 13 poing pa
niva A.

Provbetyg E Provbetyg D Provbetyg C Provbetyg B Provbetyg A
Totalpoing Minst 20 poing | Minst 35 poing | Minst 47 poing | Minst 59 poing | Minst 72 poing
Nivékrav Minst 13 poing | Minst 22 poing | Minst 7 poing pa | Minst 13 poing
pa ligst niva C pa ligst niva C nivd A pa nivda A
Provbetyg

Provbetyget sammanfattar de kunskaper eleven visat pa det nationella provet. Kursbetyget
behover inte vara detsamma som provbetyget eftersom kursbetyget grundar sig pa alla
kunskaper eleven visat under kursen.

NpMalb v2015
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Provsammanstillning — Centralt innehall matematik 1b

S s
Taluppfattning aritmetik g3 Problem-
Poing o algebra Geometri Samband o férindring i 16sning

Del-  Upp-
prov  gift EiC:A|JAl: A2 A3 A4 A5|G1:G2:G3:G4:G5|F1 :F2:F3:F4 F5|S1:S2|P1:P2:P3
A M 4:5:5 X X X XXX X X
B 1 1:0:0 X

B 2 1:0:0]X

B 3 1:0:0 X X

B 4 1:0:0 X

B 5 1:0:0]X

B 6 1:0:0 X X

B 7 1:0:0]X

B 8 1:0:0 X X

B 9a 1:0:0 X X X iX
B 9b 1:1:0 X X X X
B 10 0:1:0 XX

B 11 1:2:0 X X

B 12 0:2:0 X X X

B 13 0:2:i1]|X:X X X

B 14 0i11i1 X X

B 15 0:1:2]|X:X X |X: X
C 16 316 4 X X X iXiXiX X XiX
D 17 21010 X X

D 18 2:0:0]X:X X
D 19a 1:0:0 X X X
D 19b 1:1:0 X XiXiX

D 19¢ [ T A X X X
D 20 1:2:0 X X X X
D 21 1:2:0 X X | X
D 22 0:2:0 X X XX
D 23a 1:0:0] XXX X
D 23b 1:1:1]X:X:X X X
D 24 [ T A X X X X
D 25a 1:1:0 X

D 25b 0:2:0 X XX X i X
D 25¢ 0:+1:2 X X X X XX
D 26 0:2:1 X X X X X
D 27 0:0:2 X X X X i X
D 28 0:2:2 X X X X X

NpMalb vt2015
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Provsammanstillning — Formagepoing matematik 1b

E C A

Begrepp Delprov A | M M M

Delprov B 2 3 4 5 6 7 11 12 | 13 | 14 14

8

Delprov C | 16 16

DelprovD | 17 | 19¢ | 21 | 23a | 24 19c | 20 | 22 | 24 | 26 27
Procedur Delprov A

DelprovB | 1 9a | 9b 9b | 10 13

Delprov C | 16

DelprovD | 17 | 20 | 25a 20 | 22 | 23b | 25a | 26 26
Problem- Delprov A
16sning

Delprov B 15

Delprov C | 16 16 | 16 16

DelprovD | 18 | 18 J 19a | 23b ‘ 28 25c | 27 J 28 ‘
Modelleting ppoenf o | w0 w0

Delprov B

Delprov C 16

Delprov D | 19b 21 | 25b | 25¢
Resonemang o0 a | M | M M| M M | M

Delprov B | 11 11 13 | 15 15

Delprov C 16 | 16 16

Delprov D 28 23b | 24 J 25¢ | 28 ‘
Kommuni- o fo w0 ~
kation*

Delprov B 12

Delprov C 16 16

Delprov D 19b | 21 | 25b 19¢

31 39 23

* Kommunikation pa E-nivé antas vara en férutsittning for att erhalla f6rmédgepoing i 6vriga f6rmégor. Siledes prévas inte denna
forméga pa E-nivi i enskilda uppgifter.

NpMalb v2015
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Bedomningsformulir matematik 1b

Elev: Klass: Provbetyg:

Uppg. Férmaga och niva Uppg. Férmaga och niva

) E c A ) E c A

Podng [BTPTRI[M|R B[P[PI[M[R[K P[PI[M K Podng Mg TP [PITM R B[P[PI[M[R[K PI
A | M, 174

M, 17,

Ms 18,

My 18,

Ms 19a4

Mo 19b,

My 19b,

Mg 19¢4

Mo 19¢,

Mo 19¢;

M4 204

VP 20,

Mis 20,

M 214

Total 21,

Max 1{0)10]1(2 1{0]10]1(2]1 0f0]|1 1 213
B |1 224

2 22;

3 23a

4 23by

5 23b,

6 23b;

7 24,

8 24,

9a 24,

9b, 25a,

9b, 25a,

10 25b,

114 25b,

11, 25c¢,

113 25c,

124 25¢;

12, 264

134 26,

13, 263

13; 274

144 27,

14 28,

15, 28,

15, 285

15; 28,

Total Total

Max |7|3]|]0[0]|1 4210|031 11110 Max |5(|3([4]|1]0 5(5|11]3[1]3 3
C |17,

17, Total

175 Max [14]7[5]2|3] [11]7]3]4]s]s 5

17,4

175

176 E c A

177

176 Total

17, Max 31 39 23

1740

1741

1742

1713

Total

Max 1({1]11]0(0 1{0]12]0(2]1 of1]1

NpMalb vt2015
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Resultatredovisning — Sammanfattning Elev

Nationellt kursprov i matematik 1b vt 2015

Namn: Provbetyg:
E-poing C-poing A-poing Totalt
Din Max- Din Max- Din Max- Din Max-
poang poing poing poang poing poing poing poing
Delprov A 4 5 5 14
Delprov B 11 10 4 25
Delprov C 3 6 4 13
Delprov D 13 18 10 41
Totalt 31 39 23 93
Delprov A E C A Poing | Motivering
Metod och +Eg +Cp +Ap
genomforande +Eum +Cwn +Am
+ERr +Cgr +AR
Resonemang
+ERr +Cgr +AR
Kommunikation +Cxk +Ak
Summa 4 5 5
Delprov C E C A Poing | Motivering
+Eg +Cp
Nc[;fi;icrznde +Ee G A
g +EpL, +CpL +Am
R +Cgr
esonemang +Cr AR
Kommunikation +Cxk +Ak
Summa 3 6 4
Kravgrinser

Grins for provbetyget
: Minst 20 poing.

: Minst 35 poing varav minst 13 podng p4 ligst nivd C.
Minst 47 podng varav minst 22 poing pa ldgst niva C.
Minst 59 podng varav minst 7 poing pa niva A.
Minst 72 podng varav minst 13 poing pa nivd A.

@

ZF0OU

Provbetyg
Provbetyget sammanfattar de kunskaper eleven visat pa det nationella provet. Kursbetyget behéver inte vara
detsamma som provbetyget eftersom kursbetyget grundar sig pa alla kunskaper eleven visat under kursen.

Kommentaret:

Blanketten finns att himta pd www.su.se/primgruppen
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